	16 DE SEPTIEMBRE
	· RESOLVER MULTIPLICACIONES UTILIZANDO EL ALGORITMO DE LA MULTIPLICACIÓN

	· SITUACIONES PROBLEMÁTICAS QUE INVOLUCRAN LA MULTIPLICACIÓN.
· ALGORITMO DE LA MULTIPLICACIÓN.
	



CLASE ZOOM
JUANA COMPRÓ TRES FLOREROS Y EN CADA UNA DEBE COLOCAR  5 MARGARITAS.
 ¿CUÁNTAS MARGARITAS NECESITA?

[image: Ver las imágenes de origen][image: Ver las imágenes de origen][image: Ver las imágenes de origen]MULTIPLICACIÓN:



HOY LO HACEMOS EN FORMA DE CUENTA
……
X…….

PENSAMOS OTRAS Y LAS RESOLVEMOS HACIENDO LA CUENTA.
Si es necesario realizamos los dibujos. 
 (ALGORITMO)
· 3X8=
· 2X9=
· 12X2=
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PENSAMOS JUNTOS QUÉ MULTIPLICACIONES SON:
[image: Ver las imágenes de origen]

………….                           ……….                        …………                       …………..
X…………                      X………..                    X……………                  X……………..
[bookmark: _GoBack]
LUEGO DEL ZOOM:
ENVIAME POR PLATAFORMA LOS RESULTADOS DE LAS 4 MULTIPLICACIONES QUE NO RESOLVIMOS EN ZOOM

· EN EL CUADERNO:
13                                           24                                 13                             11
X3                                            X2                                 X2                             X5

· RESOLVÉ LA SIGUIENTE SITUACIÓN PROBLEMÁTICA, HACIENDO LA CUENTA. 
NO OLVIDES ESCRIBIR LA RESPUESTA.

SILVESTRE COMPRÓ UN ÁLBUM DE FIGURITAS DE ROBLOX. 
EN CADA PÁGINA PUEDE PEGAR 12 FIGURITAS. SI EL ÁLBUM TIENE 4 PÁGINAS. 
¿CUÁNTAS FIGURITAS DEBERÁ COMPRAR PARA LLENARLO?
CUENTA:                                                                         RESPUESTA:
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En la multiplicacién los nimeros que
se multiplican se llaman vy
el resultado se llama
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<¢Qué multiplicacion representan? Escribe y resuelve éQué multiplicacion representan? Escribe y resuelve
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